



40

**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(восьме скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

09 липня 2021 року

№ 296

Про прийняття у комунальну власність Володимирецької селищної територіальної громади закінчений реконструкцією об'єкт «Реконструкція адмінприміщення під амбулаторію ЗПСМ по вул. Чапаєва, 7 в с. Воронки Володимирецького району, Рівненської області»

Керуючись статтями 26, 59 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання Департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації щодо передачі у комунальну власність Володимирецької селищної територіальної громади закінчений реконструкцією об'єкт «Реконструкція адмінприміщення під амбулаторію ЗПСМ по вул. Чапаєва, 7 в с. Воронки Володимирецького району, Рівненської області», селищна рада

ВИРІШЕННЯ:

1. Прийняти у комунальну власність Володимирецької селищної територіальної громади в особі Володимирецької селищної ради від Департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації закінчений реконструкцією об'єкт «Реконструкція адмінприміщення під амбулаторію ЗПСМ по вул. Чапаєва, 7 в с. Воронки Володимирецького району, Рівненської області» у сумі 7 676 291 грн. 58 коп.

2. Уповноважити селищного голову Василя КОВЕНЬКА підписати Акт приймання – передачі майна, зазначеного в п.1 цього рішення в порядку, визначеному законодавством.

3. Передати в оперативне управління та на баланс комунального некомерційного підприємства «Володимирецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Володимирецької селищної ради закінчений реконструкцією об'єкт «Реконструкція адмінприміщення під амбулаторію ЗПСМ по вул. Чапаєва, 7 в с. Воронки Володимирецького району, Рівненської області» у сумі 7 676 291 грн. 58 коп.

4. Комунальному некомерційному підприємству «Володимирецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Володимирецької селищної ради

забезпечити належний бухгалтерський облік, збереження та цільове використання майна, зазначеного в п.3 цього рішення.

5. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії з економічних питань, управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, інвестиційного розвитку, земельних відносин, екології, природокористування та благоустрою (голова комісії – Олександр КРУК) .

Селищний голова



Василь КОВЕНЬКО